[Fecha y lugar]

Señores: 
Archivo Central
MINISTERIO DE DEFENSA NACIONAL
Bogotá D.C. 

REF.: SOLICITUD CERTIFICACIÓN ELECTRÓNICA DE TIEMPOS ABORADOS – CETIL Tiempo de servicio obligatorio prestado en [Entidad que prestó]

[NOMBRE DEL SOLICITANTE], identificado con la cédula de ciudadanía [número] expedida en [Ciudad], domiciliado en [Ciudad], en ejercicio del Derecho Fundamental de Petición consagrado en el artículo 23 de la C.P., me permito manifestar lo siguiente: 

HECHOS

1. Que en la fecha [DD, MM, AAAA], inicio prestación del Servicio Militar Obligatorio en la [Entidad donde prestó], contingente [xx].
2. Que en la fecha [DD, MM, AAAA], me retiro por terminación en la prestación del Servicio Militar Obligatorio. 
3. En este tiempo presté el servicio militar obligatorio como [modalidad de la prestación]. 

PRETENSIONES

Por lo anteriormente expuesto, respetuosamente, solicito se expida la Certificación Electrónica de Tiempos Laborados – CETIL por el tiempo que estuve vinculado a [Entidad en la que prestó servicio], prestando el servicio militar obligatorio. De acuerdo con lo establecido en el Decreto 726 de 2008 y la Circular Conjunta del Ministerio de Hacienda y Crédito Público y Ministerio del Trabajo N° 0065 del 28 de diciembre de 2018.

La certificación solicitada la requiero para mi solicitud de pensión de vejez ante [Entidad de pensiones -Ej: COLPENSIONES]. 

ANEXOS

· Copia de Cédula de Ciudadanía
· Copia de la libreta militar y/o conducta militar.

Recibiré notificaciones en:
· [Dirección física] 
· [Dirección electrónica]
· [Número de celular o teléfono fijo]


Atentamente,
[Nombre del solicitante]
[Identificación del solicitante] 
